
NÚMEROS NATURALES: 
  
1. Escribe las decenas que hay en cada número. 

a) 3.520 

b) 46.320 

c) 721.600 

d) 64.450  

2. Ir al cine es una buena forma de disfrutar de nuestro tiempo de ocio. En 
esta tabla podrás ver el número de espectadores que han ido al cine a ver 
películas españolas. 

 

 

a) ¿En qué provincia ha habido más espectadores? 

 

b) ¿En qué provincia ha habido menos espectadores? 

 

c) ¿Crees que el número de habitantes de cada provincia tiene algo que 
ver con estos datos? 

	
  

	
  

3. Elige la respuesta correcta entre las cuatro opciones 

a) 75.200 se descompone como ..................................................... 

7DM+5UM+2D 7UM+5C+2D 

750D 7DM+5UM+2C 

 

a) Setenta mil treinta y ocho  se descompone como ...................... 
................................................................................................... 

7DM+3C+8U 70UM+5D+8U 

7DM+3D+8U 70UM+3C+8D 

 

A Coruña Jaén Alicante Huesca Burgos 
32.995 15.840 79.518 3.969 14.306 



	
  

4. Redondea los siguientes números a la centena. 

a) 4.207 

	
  

b) 63.789 

	
  

c) 258.521 

	
  

d) 87.348 

	
  

	
  

5. En una tienda de bicicletas tienen cinco tipos de bicis para niños de tu 
edad. Sus precios son los siguientes: 

125€  152€  251€  132€  160€ 

a) ¿Cuál es la más barata? 

b) ¿Cuál es la más cara?  

c) ¿Cuánto más se gastaría una familia con dos hijos, si decide comprar, a 
cada uno de ellos, una de las más caras en lugar de comprar las más 
baratas? 

	
  

	
  

	
  

6. Observa los números y contesta. 

590.204   892.305   965.401   158.400   638.500   306.951   794.250 

a) ¿En cuál de estos números la cifra 5 tiene mayor valor? 

	
  

b) ¿En cuál de ellos tiene el 5 el menor valor? 

	
  



	
  

7. Observa los números y completa las frases. 

a) El 34.746 tiene la misma cifra en las decenas y en las ....… 
…………………….................................................................. 

b) En el 478.666 coinciden las cifras de las centenas, ........... 
............………………………............................................................. 

c) La cifra mayor del 8.901 está situada en las ...……............ 
……………………………….................................................... 

d) El 8 representa las ……………………………………………. en el 843.207 

	
  

8. Elige el mayor de cada pareja de números. 

a) 4DM +9UM + 8      y    94.000 

 

b) 600.000 + 70.000 + 6.000 y  760.000 

 

c) 7DM + 25C + 17U  y 25.307 

 

d) 12UM + 3C+ 46U   y  1.200 

 

	
  

	
  


